
A jaký je váš smysl života?

Lidé odjakživa chtějí znát odpovědi na otázky týkající se jejich života. Jaká je jejich úloha
na  této  planetě,  co  zde  mají  splnit,  jak  mohou  být  užiteční.  Každý  den  hodnotí  svůj
žebříček hodnot a ptají se sami sebe, je toto všechno opravdu to, co od života chci, co od
něj očekávám? Chci se v práci hnát, abych měl dostatek peněz na postavení velkého
baráku  se  dvěma  garážemi  pro  svá  dvě luxusní  auta?  Je  opravdu  mým  přáním  být
ředitelem velké korporace se spoustami papírů a smluv na stole? Je zapotřebí mít tučné
bankovní konto, abych byl v životě opravdu šťastný?

Zamyslete se na chvilku nad svým smyslem života a seřaďte si následující hodnoty, pro
lepší pochopení, na čem vám v životě opravdu nejvíce záleží. Seřazujte následující
hodnoty opravdu dle svého vlastního přesvědčení.

· Láska

· Přátelství

· Rodina

· Peníze

· Zdraví

· Štěstí

· Práce

· Svoboda

Každý jsme jen jeden

Každý má své hodnoty jinak seřazené, protože jsme jedineční a originální. Život každého
z  nás  naplňuje  něco  jiného  a  je  to  dobře.  Co  bychom  si  počali,  kdyby  měli  všichni  na
prvním místě rodinu – nevznikly by tolik úspěšné firmy prodávající nám spoustu různého



zboží a výrobků, které v našich životech bereme již jako samozřejmost. Někdo firmy
vytvořil  a  vložil  do  nich  jisté  úsilí  a  peníze.  Patrně to  byli  lidé,  kteří  mají  na  samém
vrcholu žebříčku hodnot zaměstnání nebo právě zmíněné finance.

Jsou peníze na prvním místě špatné?

Je  ten  člověk,  který  má  na  první  pozici  hodnotového  žebříčku  peníze,  špatný?  Někdo
z vás si určitě řekne, že první místo patří rozhodně rodině nebo přátelům, protože lidé
jsou přeci přednější než jakási práce nebo peníze. Již od pradávna se traduje, že by lidé
neměli myslet na peníze, že peníze jsou nutné zlo. A divili byste se, kolik klientů s tímto
nastavením hlavy mám. Díky tomuto „daru z dětství“ nemohou přijít na to, proč jim činí
takový problém udržet v kapse korunu. Protože hlava jim neustále říká,  že peníze jsou
nutné zlo, protože dle jejich otců a matek způsobuje hromadění majetku pouze problémy
v životě. A co ti lidé? Nemohli si vybrat jinou cestu, než kráčet životem a stále neúspěšně
šetřit  na  něco,  co  je  vlastně špatné  a  způsobuje  to  v  životě pouze  problémy.  Jak  by
vlastně mohli na něco ušetřit, když vlastně ani sami nechtějí?

Nebýt lidí, kteří mají na horní příčce peníze, nebylo by tolik úspěšných podniků a tudíž
bychom měli k dispozici daleko méně hmotných věcí, které patří do života téměř každého
z  nás.  Co  bychom  si  počali  bez  mobilů,  mikrovlnek,  počítačů či  praček?  Vše  by  bylo
najednou těžší, protože by zde chyběli lidé, kteří mají na vrcholu svého žebříčku hodnot
práci, vědu nebo peníze. Hodnoty mohou mít takto seřazené i z důvodu, že bez peněz
nezaopatří svoji rodinu.

Co bychom si také počali bez dobrých matek a otců nebo skvělých kamarádů, kteří nás
podrží v každé situaci? Bez zdraví, které si zaslouží také pěkné místo v našich žebříčcích.
Mějte  na  paměti,  že  každý  jsme  jiný,  byli  jsme  jinak  vychováni  a  směřováni,  a  proto
nemůžeme být stejní a mít stejný žebříček hodnot. Svět by pak nebyl vyvážený a dal by
nám to patřičně najevo.

Nechte své děti a lidi kolem vás volně dýchat, ať si každý udělá život podle svého.

Proto, až začnete odsuzovat ty nafoukané boháče nebo navoněné podnikatele
v naleštěných BMW, přemýšlejte o tom, jaký je asi jejich smysl života. Pro vás to může
být rodina, pro ně to může být zase zajištění dovolené pro vaši rodinu.

Přečtěte si také:
Čí život vlastně žiješ?
Poznej sílu rozhodnutí

Objednejte si:
DVD „I ty se můžeš cítit dobře“




